# 又一轮IPO破发潮来临?

零星的新股破发现象有逐步蔓延 之势,周三中小板新股卫星石化和洪 磊股份登陆深交所,开盘双双"沦陷", 加入破发股阵营。这也是12月5日雪 人股份重启新股破发潮之后,首次出 现同天上市新股全部破发的情况。业 内人士指出,二级市场一片惨淡,新股 估值已无"高高在上"的理由,两新股 齐破发或将掀起新一轮破发潮。

从估值上看,洪磊股份与卫星石化 的发行后市盈率分别为30.84倍和26.14 倍,高出板块同类公司很多。从网下配 售情况看,卫星石化和洪磊股份的认购 倍数分别只有2.04倍和25倍,显示机 构兴趣不大。而周三龙虎榜信息显示, 两只新股买卖前五大席位均为国信证 券旗下赫赫有名的游资营业部。

不过,会否带来新股大面积破发



证券从业协会出手 券商股获利好

潮,分析师表示还不能判断。"同一批上 市新股超过4只,破发率超过50%的时 候,对市场的心理冲击才会更大,所以 还得视接下来两三批新股首日表现而 定。"南京证券分析师表示,大面积的破 发其实应算利好,"以前只要出现大面 积破发,管理层就会放缓IPO,这种行政 干预使得新股估值居高不下。"这名分 析师表示,目前股市极度低迷,每周平

处于探底状态中,累计下跌幅度达到

1.75%, 而券商股在这两个交易日中的

来了一些支持反弹的利好因素。总体

来看,券商股最近两个交易日的活跃

给投资者带来了美好的遐想,预期能

就短期而言,券商股股价确实迎

算数平均涨幅达到3.37%。

均还有5只新股发行,显示管理层已将 新股命运交给市场来裁定。

"新股持续破发必然倒逼一级市 场发行估值下降,新股对二级市场的抽 血效应也将减弱。"不过,他表示,这种 二级市场破发压力传导至一级市场估 值下降需要20多天的时间,所以对接 下来上市的新股仍需保持警惕。

深圳地区已收到证券从业协会调 整净佣金费率标准的通知,所有证券 公司营业网点新开客户净费率及存量 客户调佣净费率标准均不得低于万分 之八,1月22日开始实施。媒体关于证 券公司佣金费率上调的报道刺激了券

商板块大涨,最近两个交易日,沪综指

名称	代码	流通股本	每股收益	市盈率
宏源证券	000562	146116万	0.420元	12.5倍
陕国投 A	000563	35841万	0.232元	21.2倍
东北证券	000686	63931万	0.139元	44.0 倍
国海证券	000750	14653万	0.217元	25.2 倍
广发证券	000776	77494万	0.536元	19.1 倍
长江证券	000783	237118万	0.175元	20.1 倍
山西证券	002500	145793万	0.047元	67.0倍
中信证券	600030	981466万	0.270元	17.8倍

百兄现,如朱田巩放里以	.坪,那么所是	又
性向上的格局很可能就	此确认。≧	¥
然,在宏观层面复杂性	明显提高的	勺
2012年,从反弹到反转的	的过程预计征	Q
难一帆风顺,强调投资标	的的安全性	,
或许是任何投资者参与原	<b>反弹行情需</b>	更
首先考虑的问题。	杨晓春	

名称	代码	流通股本	每股收益	市盈率
安信信托	600816	45384万	0.141元	55.1 倍
海通证券	600837	822782万	0.272元	13.2 倍
招商证券	600999	245556万	0.317元	15.7倍
兴业证券	601377	152006万	0.173元	24.4倍
东吴证券	601555	5000万	0.113元	28.3倍
华泰证券	601688	177152万	0.204元	18.9倍
光大证券	601788	109300万	0.331元	15.0倍
方正证券	601901	150000万	0.205元	19.9倍

## 47只个股全年跌幅超60% 2011谁最"熊"?



一路走跌的A股市场,周四终于 小幅收红。尽管如此,在2011年仅剩1 个交易日即将收官的日子里,已无人 再对今年的市场寄予希望。"也就是第 二和第三的区别,还是倒数的,总之, 2011年的股市可以记入史册。"一位业 内人士这样总结。

惨淡的业绩自然有"最熊"股票来 做伴。在2011年,如果你手中的股票 跌幅小于20%,竟然可以称之为幸 运。至周四收盘, 算上今年上市的新 股,沪深两市2289只股票,全年下跌的 个股多达2079只,占比超过9成。

至昨天收盘,多达47只个股全年 跌幅超过60%。今年持续"去泡沫"的 创业板和中小板公司,明显成为主力 军。在上述47只股票中,创业板和中 小板股票分别达到11只和20只,合计 占比达65.96%。

至今为止,2011表现最"熊"的上市 公司,既不是深陷"乙肝疫苗事件"的 重庆啤酒(600132),也不是出"小儿退烧 药"风波的康芝药业(300086),而是遭高 管及大股东"精准减持"的汉王科技 (002362),至周四收盘,其全年跌幅高达 73.27%。此外,曾被基金一致看好的万 邦达(300055)近期连续大幅下跌,今年 以来跌幅也达到了71.3%。另有新中基 (000972)和东[[i精密(002384)两只股票 跌幅达69.18%。在最后一个交易日,如 果不出意外,"熊"霸2011年的股票将从 上述几只股票中产生。

## 交通銀行 您 的 财 富 管 理 银 行



## 石油公司将提价 多家上市公司有望受益

发改委对天然气价格试点是准备在全国推广新的 气价机制所做的最重要尝试。各方认为,此次改革中 所传递出的最重要信号是:长期来看,天然气价格将从 政府指导变为更加市场化。而且,通胀的大背景之下 天然气价格将可能走高。

分析师指出,中国石油作为我国最大的天然气供 应商和进口商,将是天然气价格形成机制改革的最大 受益者。此外,液化天然气(LNG)的两大进口商-中国石化、中海油也将从改革中受益。而未来气价改 革在全国推广的话,长春燃气、陕天然气等城市燃气供 应商短期内会面临利润率压力。但只要需求保持强 劲,成本的上升最终将被零售层面消化。

传闻:中国南车(601766)出口突尼斯动车组下 线,中标马来西亚2.7亿元维保项目合同。

传闻:ST张家界(000430)明年摘帽机率大。

传闻:东信和平(002017)人力资源和社会保障 部信息处处长张加会介绍,明年社保卡预计发放量 为1.5亿张,而今年社保卡发放量为8700万张。

传闻:全柴动力(600218)控股子公司年产8万 吨铸造项目投产

传闻:ST精伦(600355)国内首款三网融合电视 终端精伦H4云影音智能机研发成功,并将于下月实 现量产。

## 暂时可缓口气

据说医学上认为人的寿命与脉搏跳动快慢有 关,每分钟60次者可活到90岁以上,80次可活到80 岁,80次以上者则多短命相。股市亦有脉搏,牛市 是上涨波长且慢,能市相反。显然四月份以来股市 跳的是长寿的熊市波。历史上曾经历了四次熊市, 三次时间短而快,只有2001年到2005年998点那波 最漫长,现在的熊市有多熊还不好说,从脉相上看, 似乎是个长寿熊。牛脉气血双亏,细如游丝,没有 大补的方剂,重焕精气神很难。不过短线终于可以 缓口气了,空方太累了,想休息休息。多方的麻雀 战、游击战显然没有大部队的后援,没有热点,东-榔头西一棒,注定反弹只会是老鼠结婚小打小闹 "个股神出鬼没,突然性强,除了在第一时间追涨封 停板股,操作难度太大。"阿牛感言说,他13.60元卖 出杰赛后仍盯着它,"感觉下一代信息戏未完",阿 牛昨日13.20元又重仓杀回。我的北纬和三五互联 也分别于17.90元和11.42元补了仓,一旦恒信移动 急杀回抽完成,下一代信息技术板块将又会再现艳 阳天。阿思8.82元止损了中成,通化东宝却方向不 明,21.47元改买了恒信移动。

